

**Kategorija:** Muški Veš

Muške tange gospodin S-L veličine

Šifra proizvoda: SLC0443320

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Doživite jedinstveni osećaj koji pružaju **muške tange** brenda Softline – pravi izbor za sve koji žele spoj udobnosti, stila i samopouzdanja. Kada obučete ove tange, osećaćete se kao da ste zakoračili u svet bezbrižnosti, gde je svaki vaš pokret slobodan i lagodan. Izrađene od visokokvalitetnog poliamida sa dodatkom Lycra elastičnosti, pružaju savršeno prijanjanje uz vaše telo, čineći ih savršenim izborom za svakodnevno nošenje ili posebne trenutke.

Jedinstveni dizajn ovih **muških tangi** omogućava vam da se uspnete na novi nivo udobnosti. Zaboravite na sve što vas je ranije ograničavalo – s ovim tangama ćete uživati u svakom trenutku, bez obzira na to gde se nalazite. Lagani materijal i pažljivo osmišljen kroj pružaju vam osećaj slobode i lakoće, čineći ih gotovo neprimetnima ispod odeće. Na taj način, jedino što će privlačiti pažnju jeste vaša samouverenost.

Ova tanga dolazi u zavodljivoj beloj boji, što dodatno naglašava vašu privlačnost. Savršeno su prilagođene za nošenje ispod svakodnevne odeće, ali su takođe idealne i za posebne prilike kada želite da impresionirate nekoga posebno. Bilo da planirate večeru ili romantičnu noć, **muške tange** brenda Softline će vas učiniti neodoljivim.

U našoj online prodavnici, zadovoljstvo kupaca nam je na prvom mestu. Obezbedili smo diskretnu dostavu kako bismo vam omogućili potpuno opušteno kupovine. Naručite svoje **muške tange** bez brige – vaša privatnost je zagarantovana. Ne morate se brinuti o tome ko nosi paket; sve što treba da uradite je da uživate u svom novom proizvodu.

Ukoliko razmišljate o modernizaciji svog stila, ovi komadi su neophodan dodatak vašoj garderobi. Pridružite se mnoštvu zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čari ovih tangi. Osećajte se samouvereno, privlačno i moderno – vaša odluka da investirate u **muške tange** će vas sigurno obradovati.

Neka vaša intuicija vodi ka novim iskustvima i neprikosnovenom zadovoljstvu. Ove tange zaslužuju mesto u vašem ormaru, jer pružaju ne samo udobnost, već i osećaj sigurnosti. Uživajte u laganim dodacima koji su nakon prvog dodira postali omiljeni, i unapredite svoj životni stil.

Ne čekajte više! Modernizujte svoj stil, povećajte svoju privlačnost i naručite svoje **muške tange** već danas. Osetite razliku i doživite novo iskustvo koje vam pružaju proizvodi iz našeg sexy shop asortimana. Vaša potraga za savršenim dodatkom sada može da se završi. Iskoristite priliku da postanete deo zadovoljne zajednice kupaca i uživajte u fizičkom i emocionalnom blagostanju koje donose ove tange.

Deklaracija

Model:	Muške tange gospodin S-L veličine SLC0443320
Naziv i vrsta robe:	Muški Veš
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340707539
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------